

Petr Pedro Murdes

Za nové písničky může běhání



Muzikanta Petra Pedro Hurdese znáte ze soutěže Zlatý Šlágr a také s písničkou Dědovo blues ze Zlaté roušky. Píše písničky pro Martina Motýla a nově se vám představí v programu Šlágr Muziky s celým kompletem Toužím, který v těchto dnech dokončuje.

Jak jste se dostal ke spolupráci se Šlágr Muzikou?

Pedro: „Jako autor písni jsem začal psát pro Martina Motýla. Když jsem dělal jednu ze skladeb pro něj do Šlágru, došlo na nápad, že by nebylo špatné spolu nazpívat duet. Vznikla písnička Pravá láska, kterou jsme spolu udělali a já ji prezentuji v programu televize za sebe, tedy jako Pedro. Takže to bylo přes autorskou soutěž Zlatý Šlágr a ten duet.“

Jak se vám v soutěži dařilo?

Pedro: „Moje druhá písnička Přání vypadla už v prvním kole, a teď jsem s tím duetem ve druhé šanci. Ale nijak jsem kvůli nepostoupení nezoufal. Měl jsem v soutěži další písničky, které nazpívali jiní interpreti. Potěšilo mě, že některé došly díky hlasům od diváků až do finále. Našel jsem si, že na Šlágru běží ještě další soutěž - Zlatá rouška. A tak jsem si nazpíval Dědovo blues, které zaznamenalo velký úspěch. Postoupil jsem do semifinále.“

S kameramany ze Šlágru jste natočil nové klipy...

Pedro: „Všechny ty písničky, k nimž jsme natáčeli videa, jsou na mém prvním CD Toužím. Vydal jsem si ho sám, ale domluvili jsme se, že

NATÁČELI JSME 8 PÍSNIČEK A BYLO TO DOST NÁROČNÉ

vyjde jako komplet CD/DVD u České muziky. Budou tam i ty dvě soutěžní ze Zlatého Šlágru. A panu Peterkovi se asi zalíbily, protože mi poslal kameramana, abych si dotočil klipy k těm ostatním. Natáčeli jsme 8 písniček a bylo tedy dost náročné, aby se nám to během krátké doby podařilo zvládnout. Díky kameramanovi Lukášovi to ale šlo dobře od ruky. Je

nesmírně šikovný a myslím, že ty klipy budou krásné.“

Jaké lokace v klípech divákům nabízíte?

Pedro: „Točili jsme v okolí Blanska, kde bydlím. Je tady strašně krásně, máme tu Moravský kras, spousty jeskyní a zajímavých zákoutí. Natáčelo se v Rájci a v Blansku na zámčích, u rybníka Olšovce... Vybrali jsme zajímavá místa, která tady u nás jsou a ty klipy jsou pozvánkou do našeho kraje.“

Lokace jste vybral sám, a co scénář ke klipům?

Pedro: „Na přípravu natáčení klipů jsem měl asi 10 dnů, takže to bylo celkem náročné. Kouřilo se mi z hlavy, protože jsem hlavně nechtěl, aby byly všechny klipy stejné. A tak jsem musel zabrat i produkčně a zapojit do natáčení i své kamarády a tanečníky. Pro písničku Valčík na rozloučenou jsem sehnal kamarády z taneční školy a ti mi tam zatancovali. Na disko písničky jsem půjčil od kamaráda pěkné auto a domluvil další tanečnice. Mimochodem jedna z nich je mistryně ČR v aerobiku. Bylo náročné ji přemluvit, protože nedávno porodila, ale byl jsem rád, že do toho šla.“

Kolik bude na CD písniček celkem?



Pedro: „11 je vlastních a dvě jsou převzaté, ale jsou v mé aranži. Provozují vlastní studio a firmu na hudební podklady, tak se tomu trochu více věnují. Třeba písnička Zahrada ticha, která je ve své původní verzi ploužák, bude na mé desce předělána do tanečního rytmu.“

A která je ta druhá předzatá?

Pedro: „To je starší věc od kapely Renesance. Písnička Jedna vůně

od nich se mi strašně líbila, a tak jsem ji předělal do disko verze.“

Jaké jsou vaše ambice působení ve Šlágru Muzice?

Pedro: „Byl bych rád, kdyby se divákům Šlágru písničky líbily. CD je rozmanité, tak si tam přijde každý na svoje. Jen tam chybí lidovka, i když je mám rád. Chtěl jsem, aby celé album bylo spíš takové taneční. Hrávám po různých akcích a po večírcích, a těch současných písní, na které se dá i příjemně tancovat, je velmi málo. A tak jsem udělal písničky, na které si mohou lidé zatancovat. Třeba tím zalepím díru na trhu.“

Máte děti? Sportujete?

Pedro: „Jsem ženatý, mám šestiletého syna, který také pěkně zpívá. Takže tajně doufám, že bude po mně a půjde v hudebních stopách. Geny se mi předat určitě povedlo. Manželka mě podporuje a hudbu mi

toleruje. Dříve tancovala, takže má pro umění pochopení, ale nezpívá se mnou.“

Jste muzikantem odjakživa?

Pedro: „Muzika mě živí už 23 let. Dříve jsem vlastní písničky dělal jen sporadicky, ale kvůli koronaviru jsem se dal na běhání. Pomalu jsem začínal v té době, kdy se nic nedělo, kynout a tím to celé odstartovalo. A právě vždycky při běhání mě nějaká písnička napadne. Moje CD vzniklo při běhání. Něco mě napadlo, já si to rychle zaznamenal a druhý den jsem to ve studiu dodělal.“

Máte kromě hudby ještě jinou oblíbenou radost?

Pedro: „Mám zahrádku a chatu, kam velice rád jezdím. Rád pracuji na zahrádce, také jezdím docela dost na kole a vařím. To je moje oblíbená parketa. Třeba nám peču sám domácí pečivo.“

